)

[aTymk pacxona

[Anana3oH pacxopa
0,5...150 n/MuH.

HomuHanbHble anamMeTpbl
DN6/8/10/15/20/25

N3mepeHUe TemnepaTypbl
-40...+125°C

I /1aBneHue 1 NOTOK

B Huba Control

[laT4ymK pacxopa
xunakocten 200 OEM

Hdatymk pacxoga Tmna 200 OCHOBaH Ha npuHUMUne
N3MEpPEHUS BUXPEBOW AOPOXKKM KapmaHa. 3akasyunky
NpefoCTaBNAeTCs BO3MOXHOCTb BblIOOpa M3 HECKONbKMX
Bepcui ycTponcTea. [aTumk Truna 200 nocTaBasieTcst Kak
C MOAyNeM V3MepeHuns TeMnepaTypsl, Tak 1 6e3 Hero. He
MMes MOABWMKHBbIX HaCTel, AaTHMK pacxofa He YyBCTBUTEeNeH
K 3arpsisHeHVsaM, obecneynBaeT MUHMMaNbHblE NOTEpK
L,aBNEHNS 1 BbICOKYHO TOYHOCTb.

+ Hegoporoe ycTpoicTBo, obecneynBatoliee BbICOKYH
TOYHOCTb

+ |_|pI/IHLI,I/IFI N3MepeHnd, He 3aBI/ICF|LLI|I/IVI OT Temnepartypbl

+OTNMYHas CTOMKOCTb K BO3EUCTBIMIO Cpefbl
(M3MepUTENbHbIV 3N1EMEHT He KOHTaKTUPYeT CO cpeaol)

+ [npokunii ananas3oH pabodnx Temnepatyp
+ MUHMManbHble NoTepn AaBneHns

+ |/|3Mep|/ITeJ'IbeII\/JI JIEMEHT, He L-IyBCTBI/lTeJ'lbeIIZ K
3arpAasHeHnam

+ [pAMoe n3aMepeHue TemnepaTtypsl B Cpefe, UCNonb3yd
TepMoMeTpbl conpoTtuanerma PT1000 nan NTC

+ CepTuduKaThl, paspeluatollne npuMeHeHmne
B cUCTeMax nogayn nutbeson sodbl KTW, W270, WRAS,
ACS

[atuvk gasnenns Trna 200 npor3BoACTBa KomnaHuy Huba Control| TexHnyeckyie xapakTeprucTUKi MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020

1/9



0630p TEXHNYECKUX XapaKTePUCTUK

V3mepeHue pacxoga

[puHUWN 13Mepenns

3MEepeHue BUXPEBOW AOPOKKH

MbE303/1EKTPUYECKNIA HYBCTBUTENbHbIVI INEMEHT

[nanasoH namepernii (A1)

0,5 ... 150 n/MUH.

HoMyHanbHble guameTpbl DN6/8/10/15/20/25
MorpewHoCTs NPy Nokasaxusx < 50% AN (soga) <1% aun
lMorpewHoCTb Npy Nokasanusx > 50% AX (8oga) < 2% W3M. 3HaYeHus
HemepneHHo 3afepxKa curHana <100 mc
Bpews otkinka CnepoBarenbHO, NOAXOAWT AN1S UCNONb30BaHWS BMECTE C BOAOPa3b0pHO apMaTypoi. Bpems oTknmka <5MC

V3mMepeHue Temnepatypsl (> DN 8)

MpuHUMN n3Mepexns

v3MepeHune ConpoTmBaeHns

TepMOMETPbI conpoTvBaeHns PT1000

TepmucTopbl NTC

[vanasoH n3mepeHuin -40...+125°C
— N 9
PT1000 [orpewHocTb knacc B DIN EN 60751 ;S: ¥ =OO (":C igg Et 0,005" AT
[l1anas3oH n3mepeHui -40...+125°C
N npuT=1+25°C £0,7K
NTC MorpelwHocTs Tepmuctop NTC 10 kOm npm 25 °C npn T <+25°C +0.7K%0025° AT
B =4050 npu T>+25°C +0,7K+0,050 " AT
©aKTOpH, BIUAIOLE Ha M3MepeHIe TeMnepaTypHi CamoHarpes B 061aCTV TeMnepaTypHOro AaTynKa 1 K/mBT
’ ConpoTviBneHe NpOBOAHMKOB B LieNu pasbema 0,80m

YcnoBus akcnnyaTauuu

Mogxoasaiast Anst KOHTYpa BOASHOMO OTOMAEHNS C 0ObI4YHbIMM fOOaBKaMM

Cpepa NuTbeBas sona [pyras cpepa - no 3anpocy
cpeppl <+125°C

Temnepatypa OKpYyXKatoLLiel cpeqpl -15...+85°C
XpaHeHus -30...+85°C
(ans BCero cpoka cnywbbl) 12 6ap npu_+40 °C

Makc. gasneniie 1 (85 Bcero cpoka cnyxbbl) 6 6ap npu +100 °C

) (805 600 Yacos paboTsbl) 4 6ap npw +125°C
Temneparypa cpeabl (805 2 Yacos paboTbi) 4 6ap npw +140 °C

(MaKc. ncnbiTaT. AaBnexHve)

18 6ap npu_+40 °C

Kasvtayus

Cnegytollee ypaBHeHWe onpeaenseT yCNoBUS NpefoTBPaLLEH NS KaBUTaLMK:

Pabs_ouet/ Paitterence > 5,5

MaTtepuasnbl, KOHTAKTUpYIOLLME CO Cpefon

JlonacTtb gat4mka ETFE
Kopnyc c neperopogkoit PA6T/6I (40% GF)
FPM

MaTepvan ynnoTHeHus

EPDM (nepokc.)

0630p 3N1EKTPUYECKUX XaPAKTEPUCTUK

MuTaHune

Ui

5B noct. Toka +5%

Bbixop pacxoaa (Q)

HacTOTHbIN BbIXOA (MTPSAMOYIONbHbIE UMMY/bCI)

Uour_q Frequency

<01..>4758B

Bbixog Temnepartypsi (T)

CurHan c TepMomMeTpa conpoTyBAeHUS

Rout pri000

PT1000 knacc B DIN EN 60751

Routnte

NTC 10 kOm npu 25 °C; B = 4050

SNeKTpuYecKoe coejuHeHe 1 Knacc 3aLuTbl PasbeM RAST2.5 /2.5 IP20
Pazbem M12x1 IP 65
Harpyska OTHOCTENbHO 3eMAV AW Bxofa >10 KOM /<10 HD
. CTaHAapTHOe 3HayeHne < 6MA
MoTpeGnsiemsiit Tok |, (6e3 Harpyaki) pacliMpeHHas 3aluTa B COOTBETCTBMM C HopMamun SMC <10 MA
Macca
DN6/8 ~ 47T
DN 10 ~ 571
DN 15 ~ 681
DN 20 ~ 92r
DN 25 ~100r

WcnbiTaHus / cepTudukathbl

3ﬂeKTpOMaFHMTHaﬂ COBMECTMMOCTb

cornacHo EN 61326-2-3 (6e3 3aumTbl OT MMMY/IbCHbIX TOMEX)

WRAS

CepTucrKaTbl, paspellatoLlvie NprMEeHeHe B CUCTEMaX NOAaYW NUTLEBOI BOAbI Ha nnacTMaccoBble AeTanu MeoTCs paspeluaove ceptrdurkatsl KTW n W270
ACS

YnaKoBKa (ynakoBKa /151 HeCKO/IbKUX YCTPOICTB) MepaHas coeuHuTeNbHas Tpy6ka HapyxHas pesb6a K HapyxHas pesb6a G

DN 6 bancrepras ynakoska (30 wr.) BavcTepras ynakoska (30 wr.)

DN8/10 banctepHas ynakoska (30 wr.) banctepHas ynakoska (30 wr.) bavctepHas ynakoska (30 wr.)

DN 15 bancrepras ynakoska (30 wr.) bancrepras ynakoska (30 wr.) BavcTepHas ynakoska (20 wr.)

DN 20 banctepHas ynakoska (20 wr.) banctepHas ynakoska (20 wr.) bavctepHas ynakoska (15 wr.)

DN25 bancTepras ynakoska (20 wr.) BavcTepras ynakoska (15 wr.)

MUWHUMaNbHbIN CpoOK C.ﬂy)KGbl Nnpu BbICOKOM pacxope un BbICOKOW TeMmnepartype

135
130 Sis
125 TSI
120
115
110
105
100
95
EY
85
80
75
70
65
60
55
50
40 60 80

Temnepatypa g °C

100 120 140

24
—== 104
— - 1004
- --01lropa
— —1lrog

—— 10ner

Pacxop B %

2/9 I [lasneHue n NOTOK [laT4uK aasnenus Tuna 200 NPOM3BOACTBa KoMnaHuu Huba Control| TexHuyeckme xapakTepucTvkm MOryT BbiTh M3MeHeHb | Bbinyck 09/2020



MapameTpbl, 3aBUCALLME OT HOMUHAJIBHOIO MaMeTpa

DN6 0,5... 10 /M. 0,386 Mn 0,074 ... 1,474 m/c 27..426 Ty 0,14 | 00238 240" Q?
G
K 0,638 Mn 30..384 Ty 0,0398

DN 8 G 09... 15 1/MnH. 0,631 Mn 0,133...2,210 m/c 30...3881y 03 0,0394 85,00 * Q
N 0,614 Mn 31..399My 0,0383
K 1,399 Mn 243791y 0,0850

DN 10 G 1,8...32 n/MuH. 1,370 Mn 0,265 ... 4,716 m/c 24..387Ty 02 | 00832 2250 " Q?
N 1,384 M 24..383Ty 0,0841
K 1,403 Mn 264731y 0,0850

DN 10 G 2,0...40 1/MuH. 1,373Mn 0,295 ... 5,895 w/c 26...483 Ty 0,2 0,0832 22,50 " Q?
N 1,388 Mn 26..478 Ty 0,0841
K 3,047 Mn 20..272Ty 0,1843

DN15 G 3,5...50 1/MuH. 3,016 Mn 0,290 .. 4,145 w/c 20..275Ty 0,2 0,1824 6,70 * Q*
N 3,077 Mn 20..270Ty 0,1861
K 6,213 Mn 14..227Ty 0,3754

DN 20 G 5,0... 85 1/MUH. 6,125 Mn 0,265 ... 4,509 m/c 14..230 Ty 0,3 0,3701 2,50 * Q*
N 6,208 Mn 14..227Ty 0,3751
K 12,412 M0 12..201 1y 0,7467

DN 25 9,0... 150 n/MuH. 0,283 ... 4,709 m/c 0,2 092" Q*
G 12,251 Mn 12..204 Ty 0,7370

dopMyna XxapaKTepUCTUKM YacTOTHOIO BbIXOAA 0603HaveHne
— * o
Qu=Ki" f+Qo Q, 06BbEMHBIN pacxoq [n/mnn
Q, 3Ha4eHKe Ha nepeceyeHny C 0Cbio [n/MVH.]
Ki KO3 PULMEHT YaCTOTHOTO BbIXOAA [(n/MuH.) / f]

dopmyna N pacyeta o6beMa Ha UMMY/bC [IUTPOB/MMMYAbC]
obvem Q" K f YacToTa [ru]

N * ) obven 06beM Ha MMNYNbC nTpos
nmnynse 60 *(Q, - Q, MMNYNbC VIMNYNbC

(BaHHbIe O BAVSIHIMM BA3KOCTU ANS CPefbl, OTAUYHOM OT BOAbI, CM. Ha CTpaHuLe 8)

U BKA. BXOA 3XDi 1 BbIX. CTOPOHY 2Py (Ma); Q (n/MuH.)

I /1aBneHue 1 NOTOK [at4uk gaenenus Tna 200 Npon3BofCTBa koMnaHuu Huba Control| TexHuyeckyie xapakTepucTuki MoryT BbiTb M3MeHeHs! | Bbinyck 09/2020 3/9



Tabnuua gnsa Bbibopa Koga 3aKasa

© ||| i

Pacxop
Bepcus Pacxop 1 TemnepaTtypa (PT1000) 1
Pacxop 1 Temnepatypa (NTC) 1
DN 6 0,5... 10 n/mMuH. 0 6 | 1 K,G
DN 8 0,9.. 150/MuH. 0|81
HoMuHanbHble guameTpsl / DN 10 18.. 32n/uuH. L o
AManaoH pacxopa | DN 10 2,0... 40 n/mMuH. 1 1
DN 15 3,5... 50 n/MuH. 1 5
DN 20 5,0.. 85/MuH. 210
DN 25 9,0... 150 n/MuH. 215 K,G
HacToTHbIN BbIXOA, 0 ... 5 B NOCT. TOKA (npamoyronssie umn yscs) 5 B MOCT. TOKA  CTaHAapT. 9 0
Bbixog / nuTaHue =
YacTOTHbIV BbIx0A, 0 ... 5 B MOCT. TOKA (npsmoyronsibie umnynse) 5 B NOCT. TOKA  paciL. 3aLyMTa B COOTBETCTBUM C HOpMamu IMC. 1
3-KOHT. pa3beM RAST 2.5 9 0
2X3-KOHT. pa3beM RAST 2.5 7,8 1|1
INEKTPUYECKOE COSRUHEHME 3-KOHT. pa3beM RAST 2.5 (3aLmTa OT KoHAEHCaUMM) 9 2
2X3-KOHT. pa3beM RAST 2.5 (3almTa OT KOHAEHCaUMM) 78 113
3-KOHT. KpY bl pa3bem M12x1 (3almTa OT KoHAEHCaUMM) 9 1|4
5-KOHT. KpY bl pa3bem M12x1 (3aLmTa OT KoHAEHCaUMM) 78 1|5
MaTepuan ynnioTHeHus EPDM STUEHNPOMMAEHOBBIN KaydyK (C 406. nepoKcnaa) 1
FPM Y dTopanacTomep 2
coegnHuTeNbHas MegHas Tpybka (makc. DN 20) N
Tpy6Hoe coeauHeHne nnactuk PA6T /6l HapyxHas pesbba K (cM. cxemy ¢ pasMepamu) K
HapyxHas pesbba G (CM. cxemy ¢ pasmepamm) G
AOI'IOJ'I HUTEJIbHbI€ NPUHAATIEXXHOCTM (nocraensiotcs B BUAE KOMNOHEHTOB ANS MOHTaXa) HOMep 3aKas3a
KomnnekT ans nogknodeHms 2 DN 8, 10 ¢ MegHowi TpybKoi 113775
KomnnekT ans nogknodeHms ? DN 8, 10 c nepexogHnkom Rp ¥ Hepxasetoulas ctanb 1.4305/AISI 303 113776
KomnnekT ans nogknoderms ? DN 15 ¢ MmegHow TpybKoii 113777
KomnnekT ans nogknoderns ? DN 15 ¢ nepexogHukom Rp /2 Hepxasetouwlas ctanb 1.4305/AISI 303 113778
KomnnekT ans nogknoderms 2 DN 20 ¢ MmegHow TpybKoi 113779
KomnnekT ans nogknoderms ? DN 20 ¢ nepexogH1kom Rp 3% Hepxasetouwlas ctanb 1.4305/AISI 303 113780
Pasbem RAST 2.5 ¢ kabenem 3-KOHT. 30cm 111668
Pa3bem RAST 2.5 ¢ kabenem 3-KOHT. 110cm 101817
MpsiMON AepaTenb NPOBOAOB ANs pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114605
YrnoBoii fepxatens NpoBoAOB ANs pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114604
Pazbem RAST 2.54 ¢ kabenem 2X3-KOHT. 110 cM_ (C KOHTaKTaMu Ans MOayns M3MepeHus TemMnepaTypsl) 114629
psAMOIA AepxaTenb NPOBOAOB ANs pazbema M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 cM__ (C KOHTaKTaMu NS MOAyNs U3MEPEeHNs TeMnepaTypbl) 114564
YrnoBoii Aepxatens NpoBoAOB Ans pasbema M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 cM__ (C KOHTaKTaMu N8 MOAyNs U3MEPEeHNs TeMnepaTypbl) 114563
TpsiMOit AepxaTenb NPOBOAOB A1t pasbema M12x1 € BUAHTOBOW KIEMMOM 5-KOHT. 115024
XomyT ans DN 8,10 112116
XomyT ans DN 15 110941
XomyT gnsa DN 20 112122
YnnotHuTensHoe KonbLo ansg DN 8, DN 10 EPDM 0 13,95x2,62 MeaHas TpybKa 1 nepexogHuK 112124
YnnotHuTensHoe KonbLo ans DN 15 EPDM 017,86x2,62 MeaHas TpybKa 1 nepexogHuK 112265
YnnotHuTensHoe KonbLo ans DN 20 EPDM ©21,89x2,62 MeaHas TpybKa 1 nepexogHuK 112723
YnnotHuTensHoe KonbLo ans DN 25 EPDM 931x3 (ons 3ameHbl, B cbope) 112792
MeaHas coeguHuTenbHas Tpybka ans DN 8, 10 =150 Mmm 112121
MeaHas coeguHuTenbHas Tpybka ans DN 15 =150 Mmm 112211
MeaHas coeguHuTenbHas Tpybka ans DN 20 =150 MM 112306
MepexogHuK 4nsa DN 8 1 DN 10 Rp ¥ Hepxasetowlas cTanb 1.4305/A1S1303 112655
MepexogHuk gna DN 15 Rp 2 Hepxasetowlas cTanb 1.4305/A1S1303 112660
MepexogHuk gna DN 20 Rp % Hepxasetowlas ctanb 1.4305/AI1S1303 112661
Pazbem AMP ¥ Homep 3aKasa no Katanory npov3soanTens  uset ans rybkoro nposoaa
3-829868-3 cepbilit 7x0,20 MM = 0,22 MM?
12x0,20 MM = 0,35 MM?
1-966194-3 HexeBblit 7x0,25MM = 0,35 MM?

Rl HeT CepTVIqJI/IKaTa, paspelatoulero npuMeHeHne B CMctemax noga4qn NUTLEBOW BOAbI 2B KOMMANEKT ANA NOAKN0HYEeHNA BKNKOYEHbI: 2 XomyTa, 2 MefHble prGKI/I nnn nepexoaHvK 1 2 YNAOTHUTENbHbIX KONbLa
9 N5 OTAENBHOTO 3aKa3a HenocpeAcTBEHHO y NPou3BoAMTeNs. [ononHuTenbHas MHbOopMaLMs NPUBOAMTCS B cneunduKauymmn npoussoanTens Ne114 18049

4/9 I [lasneHye 1 NOTOK [laT4uK aasnenus Tuna 200 NPOM3BOACTBa KoMnaHuu Huba Control| TexHuyeckme xapakTepucTvkm MOryT BbiTh M3MeHeHb | Bbinyck 09/2020



Cxema c pa3smepamu DN 8, 10, 15, 20

5a

Balilla

\_/,

==1=="1

4a
(T | = Y
1 (HEE 1l (ea
(L[ : a
Cxema c pasmepamu DN 6, 8, 10, 15, 20, 25
{ 2d
3d - H—H (3d S E—
r N N
4d
437 53,0 G 7 115 a0 1
482 55,7 G% 86 115 a 1
T 437 530 Ga 7 115 s
482 55,7 G% 86 115 a0 1
- I~ 5d
35,0 51,3 G¥ 81 115 a0 19
; 395 54,1 G% 90 115 a0 19
36,6 56,1 G% 87 16 a2
416 59,5 G1 97 16 a2
36,6 61,5 G1 105 20 AP 21
42,6 65,8 G1% 117 20 & 2
50,0 683 Gl% 120 26 &P 3
56,0 713 G1% 132 2 &

I /1aBneHue 1 NOTOK [at4uk gaenenus Tna 200 Npon3BofCTBa koMnaHuu Huba Control| TexHuyeckyie xapakTepucTuki MoryT BbiTb M3MeHeHs! | Bbinyck 09/2020 5/9



[onycTUMbIN KOHTPALWMIA MOMEHT

nepexogHuK 1.4305

YNNOTHUTENbHOE
KOMbLO
K NepexoaHnKy

DN6/8/10 | DN6/8/10 DN15 DN15 DN20 DN20 DN25 DN25

G%2 G % G¥% Gl Gl Gl Gl Gl%2
M, [HM] 1 1 1 2 2 2,5 2,5 2,5
M., [HM] 12 12 12 12 12 15 15 15

JononHuTtenbHble NnpuHagnexHoctu DN 8, 10, 15, 20

pesbba
/ 2c

BHYTPEHHSS

XOMyT

Tc

3
4 ” Rp ¥8 DIN 2999 14,0 29 57,65 44,65 24,5 73 30,8
MWH. vHa: 9
3,
& » Rp % DIN 2999 14,0 29 59,65 47,55 245 73 308
MWH. 4avHa: 9
1
4 " Rp Y2 DIN 2999 164 32 67,05 50,05 28,0 7,6 345
MWUH. annHa: 11,5
3,
30 Rp % DIN 2999 1o 3 82.25 58,85 28,0 8,7 345
MWH. AnnHa: 13

Y

H — ——6b —5b - 4b

hacka
MUH. 0,1

YNNOTHUTENbHOE
KOMbLO

1b

8b

013.95x2,62 2402 89+02 913402 15,00+ 0,08 218,88+0,1 245 73 308
13,95x2,62 2402 89+02 013402 15,00+ 0,08 218,88+0,1 245 73 308
0 17,86x2,62 2402 89403 016+0,2 o 18,oof00(’)%8 021,85+40,1 28,0 76 345
021,892,62 2402 129403 920402 322,00 1%’68 02585+0,1 28,0 8,7 345

6/9

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTunk gasnerns Trna 200 Npor3BoACTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryeckme xapakTeprcTukm MOryT BbiTb 3MeHeHb | Bbimyck 09/2020



VIHCTpYKLUU MO MOHTaXy TPy6KU

YT06bI 0bECne nTb NPaBUIbHYIO PaboTy AaTHMKa, TPUMKUTE BO BHUMAHWE CleayoLLee:
+ VI3MeHeHMe grameTpa AONYCTUMO TOMBKO C HONbLIEro Ha MEHbLUMIA.

. He VICHOﬂb3yl>llTe HECKONbKO KONNEHHbIX Coeﬂ,l/lHeHl/I;i Ha OAHOM YpPOBHE BO BXOAHOM KOHTYpe

MVHUManbHbIN AvameTp 5xDN
LS9 aNbTEPHATUBHbIX

”ﬂj]'n KOMIeHHbIX COeUHeH I

%
10§ L0 ] 059

L 1 N

<

MVHUManbHbI AnameTp 0,5xDN
0191 PEKOMeHyemoro
KONIEHHOIO coeuHeHms 90° ¢

MUH. R 1,8xDN
min. 1xDN . mit min. R 1.8xDN —
3neKTpW~IECKVIe coeanHeHUNA
BX.| + 3EMNA| —
+
BX.
e
3EMNA
Pazbem RAST 2.5 6€3 KOHTaKTOB A5 MOAyNs BX
MN3MepeHns TemnepaTypbl 3EMAA BbIX ) Pasbem M12x1 63 KOHTaKTOB AN MOAYNS
n3MepeHns TemnepaTypbl
+
BX.
BbIX. —(Tw)
3EMNIA
3EMAA
3EMNA
T1
T2 3EMNA

PasbeM 2x3-KOHT. C KOHTaKTamu Ans MOAYNA 3MEPEHUA TeMnepaTtypbl

BX.| T 3EMAS —

KonTtakt LBet

1 KOPUYHEBbIN

3 1 CUHUIA

4 YepHbIi

1 KOPUYHEBbIN

2 6enblii

3 2 CUHUIA

4 YepHbI
PasbeM M12x1 ¢ KOHTaKTaMu aNs Moayns 5 cepbiin
M3MepeHys TeMnepaTypbl

I /1aBneHue 1 NOTOK [atuvk gasnenns Trna 200 npor3BoACTBa KomnaHuy Huba Control| TexHnyeckyie xapakTeprucTUKi MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020

7/9



BnusHue rnukons

Vicnonb3ys cnepyoume onpefeneHns MOXHO BHECTW MOMPaBKy, Y4UTbIBalOWWMe BAUSHME cpefpl C OOMbliel BA3KOCTbIO, YeM Yy BOAbI
(= Ba3KkoCTb cpeabl > 1.8 cCT), 4T0bbI 06eCnevnTb NorpelHoCTb 3MepeHnii Ha ypoBHe 3% [/ B arnanasore Bs3kocTu 1,8-4 cCT 1 4% /1 B aManasoHe
BA3KOCTU 4-14 cCT (U = BA3KOCTb B CAHTUCTOKCAX).

Onpep,eneHMe BA3KOCTU CMeCU Mmukoss c BOAOﬁ

KnHemaTuyeckas BA3KOCTb CMECU 3TUNEHTIMKONS C BO,CI,OI;I KnHemaTtumyecKkas BA3KOCTb CMecu NPONMNEHINKONA C BO,CLOM
60 60
\\ \ % \\ — 0%
50
\\ \ 0% * \ —10%
—20%
S a0 2 —20%
b —30% o
AN =\ .
3 30 3 30
) J— = —40%
AN i IINAN o
= 20 —60% < 20
\ \ ™~ —70% s \ —60%
\ \ = \
10 10
—
0 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
BSI3KOCTb, CCT BA3KOCTb, CCT
OnpepgeneHue nopora oTKAMUKA Quin OnpepeneHune chopmybl xapaktepuctukm Q, =k, * f+ Q,
MUHWUManbHbI 06HapyX1BaeMbIi pacxof Bnusaxue Baskoctvt Qo
25 “12
z -10
% 2 = | ——DN10 s d P DN10
g // — ——DN15 SR ——DN15
S 15 2
g " // // ———DN20 o / ~———DN20
z L ] ——DN25 g ° P — TS
g 10 —T | —1 — ——DN32 e, — ——DN32
B //// B e
é - . — g ///
5 -2 -
/
0 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
BA3KOCTb, CCT BA3KOCTb, cCT
®opmyna gns pacyeTta nopora otknuka Q . (n/ dopmysia xapaKTepucTuku aast Q > Quin (N/MUH.)
MUH.) <DN 10 He npyMeHrMO
<DN 10 He npuMeHUMO HacTOTHbIN BbIXOS,
DN10:  Qmn=v+0,8 DN10: Q=K *f-0,40u0+0,20
DN15  Qmn=0+25 DN15: Q=K *f-0,450+0,25
DN20:  Qun=u+4,0 DN20: Q=K *f-0,550+0,25
DN25:  Qmn=0+8,0 DN25:  Q=K;*f-0,80u+0,60

8/9 M [laBneHuve 1 NOTOK [laT4uK aasnenus Tuna 200 NPOM3BOACTBa KoMnaHuu Huba Control| TexHuyeckme xapakTepucTvkm MOryT BbiTh M3MeHeHb | Bbinyck 09/2020



B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 7127 2393 00
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone  +33387847300
Télécopieur +33387847301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon +31 334330366
Telefax  +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park
Business Centre, Shivenham Road
Swindon - Wiltshire SN1 2NR

Phone  +44 199377 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




